

# 中了2.2亿彩票巨奖 到底有没有内幕?

## 有人花近10万元买了49250注号码相同的快乐8“选七”彩票,罕见全中且无需缴税,引发热议;江西省民政厅一名工作人员回应称,针对此事已展开调查

### 网友关注,三大疑点有待回应

近日,南昌一彩票店售出中得2.2亿元大奖的彩票,引发网友关注。该彩民在南昌市福彩站点共购买了49250注号码相同的快乐8游戏“选七”玩法的彩票。当晚,他所购彩票均中得快乐8“选七中七”奖项,单注奖金4475元,总奖金达2亿多元。

一个号码投注近5万倍,还中了亿元大奖已经够吸睛,而更神奇的是,由于奖池被掏空触发了限赔规则,“选七中七”的奖金从单注1万元下调至单注4475元,这位彩民还不用缴一分钱的税。这也是中国彩票历史上,第一位中亿元奖金而无需缴税的彩民。

概率微小,中奖金额巨大,这件事不免引起了大家的质疑。是否有幕后操作?得奖者为何一次购入5万注?日前,江西省民政厅一名工作人员回应称,针对此事已经展开调查。



一人中了近5万注“选七”

建隆/漫画

12月2日,中国福利彩票“快乐8”第2023322期开奖,开出中奖号码10 11 20 21 26 27 29 40 41 42 43 44 47 57 59 63 64 65 72 73。当期全国“选十中十”大奖没有中出,“选九中九”大奖也仅中出1注,单注奖金30万元;令人诧异的是,平时一般会中100注左右的“选七中七”,竟然中出了50159注;“选五中五”大奖也中出了罕见的11691注。

据信息时报报道,很快,有彩票群转发一张江西南昌的50倍“选七”全中的

当期“快乐8”彩票,并表示有彩民当期一共投注了近5万注的“选七”,这样的彩票打了很多张。

由于有彩民多倍投注,“选七”和“选五”中奖数并喷,奖池被掏空,所以触发了最大返奖总额风险控制。这也是“快乐8”玩法今年以来首次触发限赔规则。

“选七中七”大奖奖金平时固定10000元,启动限赔规则后,当晚单注实际奖金为4475元。信息时报据此推算,江西南昌那位投注近5万注的彩民,最终实际中奖2.2亿多元。这是中国彩票历史上,第一位奖金过

亿元且不用缴一分钱税款的彩民。

江西省福彩中心宣传部工作人员表示,以98500元“选七”投49250注,实际打出彩票600多张。12月5日,一位男性彩民已持该批次的部分彩票来到江西省福彩中心领奖。据江西日报报道,该彩民表示,他就是那个“快乐8”大奖得主,购买彩票已超5年,家庭经济条件不错,养成了购买彩票的习惯,每周会购买彩票三四次,每次购彩资金在数千元到数万元不等,前几天也连续多次购买了同样号码的“快乐8”彩票。

### “下注方式非常奇葩和冒险”

对此,记者专访了知名教育博主、中国人民大学附属中学教师李永乐,专精物理与数学的他,从数学角度为公众分析这份“幸运”背后的逻辑以及概率。

“事实上,和该彩民一样的这种中奖概率是极小的。通过概率论计算得出,‘快乐8’的‘选七中七’

平均中奖概率约为四万分之一,以此推断,如果每天买一注,大约需要连续购买四万多天,也就是大约112年,才能中得大奖;同理,下一注即中500万的平均中奖概率为1/891万,即每天都买一注,更是要一直买到24410年。”李永乐告诉记者,他根据中国福利彩票官网关于“快乐8”

游戏规则,得以计算推断出此结论。

“回过头来,我个人依旧认为江西这位彩民的下注方式是非常奇葩和冒险的。如果想要中大奖,肯定不应选择这样的彩票投注方式。”李永乐直言,网友不应效仿该彩民的做法,彩票也不应当做主要投资或“暴富”的手段。

不少网友质疑:如果此事属实,那这位彩民能这么精准投注,是巧合还是掌握了内部信息?

江西省福彩中心宣传部工作人员在接受媒体采

访时表示,网传截图属实,该彩票游戏不存在内幕,不能透露中奖者的具体身份。

记者也致电中国福彩服务热线电话954168,客服人员表示,“彩民购买5万注(彩

票)中奖2.2亿余元的行为,没有内幕,您放心。”对方称,以江西福彩官网公布信息为准。同时客服还向记者证实,此次中2.2亿余元巨奖的为一个人。

### 关于“融矿学福园住宅小区”公共配套设施移交的公告

“融矿学福园住宅小区”项目位于江南乡江南中心小学西侧、复兴路南侧,由福建融矿置业有限公司(以下简称:“我司”)进行开发建设,公共配套设施总建筑面积4662.10平方米(包括物业管理用房144.09平方米,消防控制室等配套用房356.97平方米,地下室人防区公用设备798.2平方米,地下室电梯、管井等公用设施1695.94平方米,架空层1666.9平方米),已按政府公文批复要求及相关文件建设完成并竣工验收。

按相关规定,房地产项目公共配套设施管理和使用过程中产生的收益归属于全体业主共有,我司应将“融矿学福园住宅小区”公共配套设施全部移交给项目全体业主,鉴于本项目业主委员会尚未成立,我司已于2022年11月16日暂将上述公共配套设施移交给本项目物业管理公司-碧桂园生活服务集团有限公司连江分公司代为管理,待业主委员会成立后,我司将另行移交给业主委员会。特此公告!

福建融矿置业有限公司 2023年12月12日

根据网友们的疑问,有媒体梳理了三大疑点,希望能够得到关注并回应。

能否回应福彩奖金池已经亏空的猜测?目前,网上流传一种说法,称“彩票池子里的资金被挪用了”。这种说法是否属实,江西省福彩中心是否对此有所回应?

北京安剑律师事务所律师周兆成发文称,此事热度居高不下,有两个重要原因:

一是,这些年已经发生过好几起彩票造假事件和彩票管理机构腐败案件。二是,我们在彩票发行和销售环节,都有严格的公证监

### 观点

对此,央视主持人白岩松在节目中表示,相关单位的回应并没有立即消除大家的不解,那就需要更进一步地回应,并且需要第

三方进行严谨的调查,给公

能否公布中奖人之前的购买记录及守号票号?针对该期彩票是否存在“内幕消息”的质疑,北京中银

律师事务所高级合伙人杨保全表示,此类小概率事件在现行规定中很难找到明确的适用性办法,建议参照证券市场认定内幕交易时的一些规则,调查交易行为

### 2.2亿彩票为何备受争议?

督,而领奖环节,却没有公证介入。这就导致彩票领奖高度不透明,很多领奖人戴着头套就把大奖领走了。

目前,我国没有专门的《彩票法》,彩票行业主要由《彩票管理条例》约束管理。其中第4条明确规定,彩票的开奖环节,也应

### 需要有说服力的交代

的彩票买和卖前提就是公信力。既然相关的回应没有消除大家的不解,那就需要更进一步地回应,并且需要第

三方进行严谨的调查,给公

是否有明显异常。

能否提请第三方权威机构介入调查?针对江西省民政厅的调查回应,有网友表示了担心,称“自己查自己”恐怕难以查出实情。该网友建议,应该让纪委和公安等第三方权威机构介入调查。持此论调的网友并不在少数。

当遵循公开、公平、公正和诚实信用的原则。要想真正平息公众的质疑,就要在彩票领奖环节引入公证机制。毕竟,彩票是公益事业,所募得的资金是社会公益资金,公众有权进行合理的监督,保证彩票资金流向清白。

众一个有说服力的交代,还包括这税真的可以不交吗?还是必须得交,其实这件事应该成为彩票业建立公信力的机会,而不是相反。

(综合央视新闻、现代快报、新闻晨报、潇湘晨报等)

海峡都市报分类广告 2023年12月12日 0591-87811583

收邮 诚信收购邮票,纪念钞等 13400577737

郑恩波遗失警官证,证号143145,声明作废。

福建信达拍卖有限公司拍卖公告 受委托,我定于2023年12月19日10:00时在竞拍平台...

拍卖公告 受委托,我定于2023年12月27日(星期三)上午9:30时,在福州市行政服务中心三楼产权交易厅公开拍卖以下标的...

拍卖公告 受委托,我定于2023年12月22日上午9时30分,在中拍平台...

福建海峡拍卖有限公司永泰分公司拍卖公告 定于2024年1月10日上午10:00时在永泰县融媒体中心...

福建海峡拍卖有限公司永泰分公司拍卖公告 定于2024年1月10日上午10:00时在永泰县融媒体中心...

福建海峡拍卖有限公司永泰分公司拍卖公告 定于2024年1月10日上午10:00时在永泰县融媒体中心...

福建海峡拍卖有限公司永泰分公司拍卖公告 定于2024年1月10日上午10:00时在永泰县融媒体中心...

福建海峡拍卖有限公司永泰分公司拍卖公告 定于2024年1月10日上午10:00时在永泰县融媒体中心...

声明公告 NGUYEN THI HA 遗失越南护照一本,护照号码:P02472895 声明作废。

深圳市银通前海金融资产交易中心有限公司公告 特别提示:挂牌公告期间,意向受让方向交易中心提交意向受让申请...

业务咨询电话:13823673061 女士:18824230930 陈女士 项目编号:YTQH23120018 项目名称:泉州森羽体育用品用品有限公司等6户不良资产包...

定于2023年12月19日10时至2023年12月19日10:30时止(延时的除外)在永泰县农村产权流转服务平台...

定于2023年12月20日(星期三)上午10时,在中拍平台:https://paimai.cai123.org.cn/ 举行拍卖会。公开拍卖标的:

受委托,我定于2023年12月22日上午9:00,在福州市行政服务中心三楼产权交易厅举行拍卖会。标的为:福州市龙江公园球类场地(2片网球场、1个足球场、1个配套服务用房)十年租赁使用权...

受委托,我定于2023年12月22日上午9:00,在福州市行政服务中心三楼产权交易厅举行拍卖会。标的为:福州市龙江公园球类场地(2片网球场、1个足球场、1个配套服务用房)十年租赁使用权...

受委托,我定于2023年12月22日上午9:00,在福州市行政服务中心三楼产权交易厅举行拍卖会。标的为:福州市龙江公园球类场地(2片网球场、1个足球场、1个配套服务用房)十年租赁使用权...

受委托,我定于2023年12月22日上午9:00,在福州市行政服务中心三楼产权交易厅举行拍卖会。标的为:福州市龙江公园球类场地(2片网球场、1个足球场、1个配套服务用房)十年租赁使用权...

受委托,我定于2023年12月22日上午9:00,在福州市行政服务中心三楼产权交易厅举行拍卖会。标的为:福州市龙江公园球类场地(2片网球场、1个足球场、1个配套服务用房)十年租赁使用权...

受委托,我定于2023年12月22日上午9:00,在福州市行政服务中心三楼产权交易厅举行拍卖会。标的为:福州市龙江公园球类场地(2片网球场、1个足球场、1个配套服务用房)十年租赁使用权...